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Положение 
о Комитете при ФНКА Белорусов России по направлению
[bookmark: _GoBack]В целях способствования росту уважения белорусов России к своей истории, культуре и языку; воспитания и укрепления национального самосознания белорусов, сохранения и углубления их белорускости; выявления, умножения, историко-культурного наследия, привнесённого на российскую землю представителями белорусского этноса; распространения информации о выдающихся белорусах, внёсших значительный вклад в мировую историю, науку и культуру, воспитания уважения к известным белорусам, живущим за пределами своей исторической родины, духовного и организационного объединения белорусов России в единое сообщество. 
Совет Федеральной национально-культурной автономии Белорусов России создаёт Комитеты при Совете ФНКА по направлениям: исследований по белорусоведению, изучения белорусского языка, исторических личностей, сохранения историко-культурного наследия, работы с ветеранами, картографических наименований, оказания методической работы местным и региональным автономиям и т.п.
Решение о создании Комитета при Совете ФНКА по соответствующему направлению принимается Советом ФНКА по представлению члена Совета Федеральной национально-культурной автономии Белорусов России, содержащему направление и содержание работ по данному направлению.
Создание Комитета возможно при наличии не менее трёх человек, письменно высказавших своё согласие работу в нём. Комитет возглавляется руководителем Комитета, чья кандидатура утверждается Советом Федеральной национально-культурной автономии Белорусов России.
Изменение состава действующего Комитета утверждается Советом ФНКА по представлению председателя Комитета.
Руководитель Комитета имеет право обращаться к Председателю ФНКА и членам Совета ФНКА за оказанием организационной помощи, о поощрении наиболее результативных членов Комитета, о необходимости лично обратиться к делегатам очередного Съезда Автономии.
Руководитель Комитета ежеквартально письменно информирует Председателя ФНКА о проводимой Комитетом работе.
Деятельность Комитета при Совете ФНКА по соответствующему направлению может быть вынесена на обсуждение Совета Федеральной национально-культурной автономии Белорусов России.
О результатах деятельности Комитета при Совете ФНКА по соответствующему направлению Председатель ФНКА докладывает очередному Съезду Федеральной национально-культурной автономии Белорусов России.
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